

फतेहगढ़



पुलिस



हाफ मैराथन में तिरंगा लेकर दौड़ते पुलिस कर्मी।

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस

तिरंगा रैली निकाल भारत माता के जयकारे लगाए



कंपिल में तिरंगा यात्रा निकालते लोग व सीओ। संवाद



राजेपुर में तिरंगा यात्रा निकालते पुलिस कर्मी। संवाद

संवाद न्यूज एजेंसी

फतेहगढ़। हर घर तिरंगा के तहत स्कूलों के बच्चों और गांव में भाजपा नेताओं ने तिरंगा रैली निकाली। भारत माता के जयकारे लगाए। रैली के माध्यम से हर किसी को घर पर तिरंगा लगाने के लिए जागरूक किया गया।

फतेहगढ़ हाथीखाना मोहल्ले में स्थित इस्लामिया जूनियर हाईस्कूल

से शुक्रवार को हर घर तिरंगा कार्यक्रम के तहत रैली निकाली गई। प्रबंधक निजवान अली ने रैली को झंडी दिखाई। बच्चों ने हाथों में तिरंगा लेकर लहराया और देश-प्रेम के नारे लगाए। यह रैली हाथीखाना, पुराना जिला अस्पताल, तलेया लेन, कानपुर रोड व भूसामंडी होते हुए स्कूल में आने पर समापन हुआ। इस दौरान राजेश कुमार यादव, शकील अहमद, हाफिज

सलमान, फैसल हुसैन, मो. खुसरो मौजूद रहे। मेरापुर क्षेत्र में नीबकरोरी भाजपा मंडल अध्यक्ष छत्रपाल राजपूत के नेतृत्व में प्राचीन शिव मंदिर से तिरंगा यात्रा निकाली गई। इसका शुभारंभ अवधेश कुमार दुबे ने किया। भाजपा नेताओं ने तिरंगा लहराते हुए भारत माता के जयकारे लगाए। तिरंगा यात्रा का जगह-जगह स्वागत हुआ। भाजपा नेताओं ने

पुलिस कर्मियों, पूर्व सैनिकों ने निकाली तिरंगा यात्रा कंपिल/राजेपुर। सीओ कायमगंज के नेतृत्व में शुक्रवार को पुलिस कर्मियों, पूर्व सैनिकों ने तिरंगा यात्रा निकाल हर घर में तिरंगा लगाने के लिए जागरूक किया। राजेपुर क्षेत्र में थानाध्यक्ष के नेतृत्व में पुलिस कर्मियों और होमगार्डों ने तिरंगा यात्रा निकाली। सीओ शोहराब आलम ने कंपिल थाने के बाहर तिरंगा यात्रा का शुभारंभ किया। इसमें पुलिस कर्मी, सेवानिवृत्त सैनिक व समाज के प्रमुख लोग शामिल हुए। हाथों में तिरंगा धाम कर वंदेमातरम, भारत माता के जयकारे लगाए। यात्रा का जगह-जगह पुष्प वर्षा कर स्वागत किया गया। इस दौरान एसओ दिग्विजय सिंह, सेवानिवृत्त कैप्टन कुंअरपाल सिंह, पुखराज डागा, कासिम अली शाह, समेत अन्य लोग मौजूद रहे। नगर पंचायत को ओर से दोपहर में कस्बे के मुख्य चौराहे तक तिरंगा यात्रा निकाली गई। ईओ सुभाष चंद्र ने नगर पंचायत कार्यालय से तिरंगा यात्रा को खाना किया। यात्रा में सभासद व कर्मचारी मौजूद रहे। उधर, राजेपुर थानाध्यक्ष दिनेश कुमार गौतम के नेतृत्व में थाने से पुलिस कर्मी और होमगार्डों ने तिरंगा यात्रा निकाली। तिरंगा लेकर पुलिस कर्मियों ने देशभक्ति के गीत गाए। कस्बा में भ्रमण कर थाने लौटने पर यात्रा का समापन हुआ। (संवाद)

ग्रामीणों को घर में तिरंगा लगाने के लिए प्रेरित किया। रामशाला मंदिर में यात्रा का समापन हुआ। रामलद्वैते वर्मा, बाल गोविंद, नकुल सिवारी, अजय मिश्रा, आशुतोष दुबे आदि मौजूद रहे।

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस

राष्ट्रीय ध्वज का अपमान न होने दिया जाये : सीओ

यूथ इण्डिया संवाददाता,

कंपिल, फर्रुखाबाद। राष्ट्रीय ध्वज के प्रति जागरूकता और देशभक्ति की भावना जागृत करने के उद्देश्य को लेकर आजादी के अमृत महोत्सव के तहत हर घर तिरंगा, घर-घर तिरंगा अभियान संचालित किया जा रहा है। इसको लेकर कंपिल थाना परिसर से तिरंगा यात्रा पुलिस द्वारा निकाली गई।

आजादी के अमृत महोत्सव के तहत थाना पुलिस ने शुक्रवार सांय करीब 4 बजे तिरंगा यात्रा निकाली। कायमगंज क्षेत्राधिकारी सोहराब आलम ने हरी झंडी दिखाकर यात्रा को रवाना किया। तिरंगा यात्रा कंपिल थाने से चलकर मुख्य चौराहे, रामेश्वर नाथ मंदिर होते हुए थाने पर वापस आकर संपन्न हुई। इस दौरान भारत माता की जय के नारों से कस्बा गूंजता रहा। पुलिस ने लोगों को गृह व तिरंगा प्रेम



के प्रति जागरूक किया। साथ ही हर घर तिरंगा फहराने का सदेश दिया। यात्रा में सीओ श्री आलम ने कहा कि आजादी के 75 वर्ष पूर्ण हो चुके हैं। सभी लोगों को अपने घरों के ऊपर तिरंगा झंडा लगाना है। राष्ट्रीय झंडे का अपमान न हो इस बात का ध्यान रखना है। कार्यक्रम समाप्त हो जाने के बाद तिरंगा झंडे को संमान पूर्वक घर में रखना है। इस दौरान थानाध्यक्ष

दिग्विजय सिंह ने कहा कि तिरंगा हमारी शान है। आजादी के संग्राम में कूदने वाले बलिदानियों के बलिदान को भुलाया नहीं जा सकता। बहादुर वीरों ने सीने पर गोलियां खाकर देश की आजादी में अपनी अहम भूमिका निभाई। तिरंगा यात्रा में पुलिस कर्मियों के अलावा नगर के गणमान्य व्यक्ति उपस्थित रहे।

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस

क्षेत्राधिकारी मोहम्मदाबाद के नेतृत्व में निकली यात्रा

यूथ इण्डिया संवाददाता,

नवाबगंज, फरुखाबाद। थाना क्षेत्र के कस्बा में स्थित थाने में पहुंचकर क्षेत्राधिकारी मोहम्मदाबाद राजवीर सिंह, थाना अध्यक्ष ने भारी बल के साथ तिरंगा यात्रा निकाल जनता को जागरूक किया है।

आम जनमानस को बताया कि वह सरकार द्वारा चलाई जा रही अमृत महोत्सव योजना की तरह तथा राष्ट्रीय सम्मान में हर घर में तिरंगा फहराना बहुत आवश्यक है हर व्यक्ति अपने रास्ते के सम्मान में निर्भय होकर तिरंगा यात्रा निकालकर अपने अपने घरों पर तिरंगा फहराया। इस मौके पर क्षेत्राधिकारी मोहम्मदाबाद राजवीर सिंह का और थाना अध्यक्ष सत्य प्रकाश



एसआई ज्ञानेंद्र प्रकाश एसआई नरसिंह किरण पाल नागर हेड मौर्य धीरेंद्र प्रताप सिंह हेड कांस्टेबल नीरज यादव महिला कांस्टेबल रेशनी देवकी दीवान ओमप्रकाश मौके पर क्षेत्र अधिकारी मोहम्मदाबाद राजवीर सिंह का और थाना अध्यक्ष सत्यप्रकाश एसआई

राहुल कुमार एसआई किरण पाल नागर हेड मौर्य देवेन्द्र प्रताप सिंह समस्त पुलिस तिरंगा यात्रा बढ़ चढ़कर हिस्सा लेकर राष्ट्र के सम्मान में तिराहा से बाईपास चौराहा दो ही लगाते हुए सम्मान सहित यात्रा को निकाला गया।

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस



फर्रुखाबाद में पुलिस हाफ मैराथन दौड़ में पुलिसकर्मियों के साथ व धावकों को पुरस्कृत करते हुए एसपी (छाया: पंजाब केसरी)

एसपी ने पुलिस हाफ मैराथन दौड़ में प्रतिभाग कर धावकों का किया उत्साहवर्धन

• एसपी ने आजादी के अमृत महोत्सव के अवसर पर स्वतंत्रता सप्ताह के दूसरे दिन जिला कमाण्डेन्ट होमगार्ड कार्यालय फतेहगढ़ से तिरंगा मार्च का किया शुभारंभ। फर्रुखाबाद सदर, (पंजाब केसरी): आजादी के अमृत महोत्सव के अवसर पर स्वतंत्रता सप्ताह के दूसरे दिन रिजर्व पुलिस लाइन फतेहगढ़ से पुलिस हाफ मैराथन दौड़ में पुलिस अधीक्षक अशोक कुमार मीणा ने प्रतिभाग कर धावकों का उत्साहवर्धन किया। साथ ही रिजर्व पुलिस लाइन फतेहगढ़ में आयोजित हाफ मैराथन में प्रथम 05 स्थान पर आने वाले धावकों को पुलिस अधीक्षक ने पुरस्कृत किया। वहीं, आजादी के अमृत महोत्सव के अवसर पर स्वतंत्रता सप्ताह के दूसरे दिन जिला कमाण्डेन्ट होमगार्ड कार्यालय फतेहगढ़ से तिरंगा मार्च का शुभारंभ पुलिस अधीक्षक अशोक कुमार मीणा ने हरी झण्डी दिखाकर किया।

तिरंगा यात्रा निकाली

नवाबगंज फर्रुखाबाद। आजादी के अमृत महोत्सव के तहत घर घर तिरंगा कार्यक्रम में पुलिस कर्मियों द्वारा शुक्रवार निकाली गई तिरंगा यात्रा का शुभारंभ क्षेत्राधिकारी मोहम्मदावाद राजवीर सिंह गौर ने कराया। पुलिस कर्मियों ने हाथों में राष्ट्रीय ध्वज लेकर यात्रा को डीजे पर बज रहे देशभक्ति गीतों के साथ कस्बे के मुख्य बाजार मार्ग पर घुमाया गया। तिरंगा यात्रा में पुलिस कर्मियों ने लोगों को घर घर तिरंगा अभियान के बारे में जागरूक किया।

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस

तिरंगा यात्रा में खूब रहा उल्लास

कंपिल , शमसाबाद। आजादी के अमृत महोत्सव को लेकर थाना पुलिस ने तिरंगा यात्रा निकाली। इस दौरान भारत माता की जय के नारों से कस्बा गूंजा। क्षेत्राधिकारी सोहराब आलम ने यात्रा को रवाना किया। तिरंगा यात्रा कंपिल थाने से चलकर मुख्य चौराहे, रामेश्वर नाथ मंदिर होते हुए थाने पर वापस आकर संपन्न हुई। इस अवसर पर व्यापारी नेता पुखराज डागा, बंटी खां, एसओ दिग्विजय सिंह आदि मौजूद रहे। उधर शमसाबाद में पूर्व चेयरमैन विजय गुप्ता , ईओ व नगर पंचायत के अन्य कर्मचारियों की देखरेख में यात्रा निकाली गई। घर घर झंडा फहराने के लिए लोगों से कहा गया।

पुलिस कर्मियों ने निकाली तिरंगा यात्रा

फरुखाबाद। शहर कोतवाल विनोद कुमार शुक्ला के नेतृत्व में लालगगेट से चौक तक तिरंगा यात्रा निकाली गई। इस दौरान पुलिस कर्मियों ने स्थानीय लोगों व दुकानों को आजादी के अमृत महोत्सव के तहत घरों में तिरंगा झंडा लगाने के लिए अपील की। यात्रा में शहर के सभी चौकी प्रभारी व पुलिस कर्मी शामिल रहे। (संवाद)

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस

अमृत महोत्सव पर होमगाइर्स ने निकाली तिरंगा यात्रा

जागरण संवाददाता, फर्रुखाबाद : आजादी के अमृत महोत्सव के तहत होमगाइड विभाग की ओर से तिरंगा यात्रा का आयोजन जिला कमांडेंट डीएन सिंह के नेतृत्व में किया गया। होमगाइड जवानों ने लोगों को घर-घर तिरंगा लगाने के लिए जागरूक किया। इसके अलावा पुलिस अधीक्षक के नेतृत्व छह किलोमीटर मैराथन का भी आयोजन किया गया।

तिरंगा यात्रा का शुभारंभ पुलिस अधीक्षक अशोक कुमार मीणा ने किया। तिरंगा यात्रा तिर्वा कालोनी, फायर स्टेशन, डीएम व एसपी आवास, कलेक्ट्रेट होते हुए स्टेडियम पहुंची। इस दौरान शहीद कौशलेंद्र सिंह राठौर की प्रतिमा पर माल्यार्पण किया गया। जिलाधिकारी संजय कुमार सिंह ने स्टेडियम में जवानों व उपस्थित लोगों को संबोधित किया। जिला क्रीड़ा अधिकारी कर्मवीर सिंह, सुभाष यादव, अजय, राजेश, दुष्यंत, आत्माराम आदि उपस्थित रहे। इसके अलावा पुलिस लाइन से एसपी अशोक कुमार मीणा के नेतृत्व में मैराथन का आयोजन किया



फतेहगढ़ में तिरंगा यात्रा निकालते होमगाइड जवान • जागरण

खुशी के साथ मनाएं आजादी का जश्न

संवाद सूत्र, कंपिल : थाना पुलिस ने तिरंगा यात्रा निकाली। सीओ सोहराब आलम ने हरी झंडी दिखाकर यात्रा को रवाना किया। तिरंगा यात्रा थाने से मुख्य चौराहा, रामेश्वर नाथ मंदिर होते हुए थाने पर वापस आकर संपन्न हुई। सीओ ने कहा कि आजादी का जश्न सभी लोग पूरी खुशी से मनाएं। सभी लोगों को अपने घरों के ऊपर तिरंगा झंडा लगाना है। राष्ट्रीय झंडे का अपमान न हो इस बात का ध्यान रखना है। कार्यक्रम समाप्त हो जाने के बाद तिरंगा झंडे को सम्मानपूर्वक घर में रखना है।

गया। एसपी पुलिस जवानों के साथ के दो चक्कर लगाए। उन्होंने बताया कि छह किलोमीटर की मैराथन का आयोजन किया गया। नवाबगंज थाने

से तिरंगा यात्रा शुभारंभ क्षेत्राधिकारी मोहम्मदाबाद राजवीर सिंह गौर ने कराया। तिरंगा यात्रा में शामिल पुलिस कर्मियों ने लोगों को घर घर तिरंगा अभियान के बारे में जागरूक किया। थाना प्रभारी सत्यप्रकाश, उपनिरीक्षक किरन पाल नागर, ज्ञानेंद्र प्रकाश, दीपक कुमार, रोशनी, पिंकी, देवकी, वीरेंद्र प्रताप सिंह, नीरज कुमार, सुरेश चंद्र समेत अन्य पुलिस कर्मी रहे।

तिरंगा यात्रा में गूंजे देशभक्ति के तराने : कमलगंज : थानाध्यक्ष अमरपाल सिंह के नेतृत्व में थाना परिसर से शुरू हुई तिरंगा यात्रा में डीजे पर देशभक्ति के तराने गूंजे। हाथों में तिरंगा धाम कर पुलिस, व्यापारी, प्रधान, सभासद, कोटेदार एवं मीडिया कर्मियों ने भारत माता के जयकारे लगाए। तपस्वी बाग होते हुए तिरंगा यात्रा थाने पहुंची। थानाध्यक्ष ने नागरिकों को घर घर तिरंगा फहराने के लिए जागरूक किया गया। रामलीला कमेटी अध्यक्ष रवि दुवे, व्यापारी नेता अनिल गुप्ता, शिवकुमार गोयल व जेपी कटियार मौजूद रहे।

मीडिया सेल